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13. NEDJELJA KROZ GODINU 

  
 

Evanđelje: Mt 10, 37 – 42.                                                                                                                                                                                                           

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina    
ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe 
život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, 
prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je 
pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj 
učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« 

Komentar župnika: 

Ovaj odlomak evanđelja spada u veliko poglavlje Propovijedanje Kraljevstva nebeskoga s 

podnaslovom o slanju apostola. Isus je izabrao apostole, dao im posebnu snagu i ovlaštenja, ali ima i svoje 

zahtjeve. Današnji su možda najintrigantniji, pogotovo prvi! Isus zahtjeva ljubiti više njega nego samog oca i 

majku. A s druge strane stoji Božja zapovijed o poštivanju oca i majke i čak obećanje zemaljskih benefita. 

Ovo me potiče na pitanje: Je li isto ljubiti i poštivati roditelje? Što trajno opstaje, a što može prestati? Što nas 

zapravo obvezuje? 

Usudio bih se reći da Božja zapovijed o poštivanju roditelja nikad ne prestaje. Mogu roditelji biti i 

najgori, ne pomagati svome djetetu, pa čak ga i odbaciti, ali to poštovanje i tada ostaje. Najviše sam to doživio 

kad je jedan kolega svećenik imao sprovodnu Misu za svoju majku, koja ga je kao nedonošče odbacila i 

ostavila baki i djedu i nije za njega uopće marila. Čak je on u propovijedi i iznosio te užasne stvari i svoje 

osjećaje te kako nije za nju imao ljubavi zbog toga. No, kad je umrla odlučio je slaviti Misu za spas njezine 

duše i čak propovijedati da pred čitavim pukom iznese težinu svoje duše. Ne znam kome je bilo teže, njemu 

ili nama na toj sv. Misi! Dakle, on je izrazio poštovanje prema roditelju iako ljubavi nije imao. 

Isus zahtjeva da se njega ljubi više nego oca ili majku, što bi značilo da ljubav prema roditeljima ne 

smije biti prepreka za izričito duhovno zvanje. Ako takva ljubav znači čak i navezanost, onda tu ne može biti 

vjerodostojnog učenika. Isus traži ljubav koja je spremna na žrtvu, kolika bude žrtva tolika će biti i plaća, ali 

i čaša hladne vode može otvoriti vrata Kraljevstva nebeskoga. Ljetni žar pokazuje doslovno tu vrijednost! I 

dok nam je ovih dana jako vruće prikažimo i to Isusu u duhu onoga „poradi mene“ i osjetit ćemo blagi lahor 

njegove milosti! 
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VAŽNA OBAVIJEST: ZBOG RADOVA NA TORNJEVIMA BAZILIKE U SUBOTU, 4. 7. BIT ĆE SAMO 

SV. MISA U 19.00 I ISPOVIJEDANJE U 18.30. ČITAV DAN PALMOTIĆEVA ULICA I ULAZ ĆE BITI 

ZATVOREN. NAKANE NA OSTALIM SV. MISAMA PATRI ĆE SLUŽITI PRIVATNO! 

 



LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 29. 6  SVETKOVINA: SV. PETAR I PAVAO, apostoli 

Utorak, 30. 6.  Svagdan ili: Sveti prvomučenici Rimske Crkve 

Četvrtak, 2. 7. 

 Spomendan u Družbi Isusovoj: Sveti Bernardin Realino, Ivan Franjo Regis i Franjo   

 de Geronimo, prezbiteri; blaženi Julijan Maunoir, Antun Baldinucci, Tiburcije Arnuiz  

  i Ivan Filip Jeningen, prezbiteri. 

Petak, 3. 7.  BLAGDAN: SV. TOMA, apostol 

Nedjelja, 5. 7.   14. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

LJETNI RASPORED: Danas započinje LJETNI RASPORED, od 28. lipnja do 5. rujna: 

SV. MISE 

RADNI DAN: 7.00; 9.00; 12.00 i 19.00. 

NEDJELJA I VELIKA GOSPA: 8.00; 9.30; 11.00; 19.00 i 20.30. 

ISPOVIJED: POLA SATA PRIJE SVAKE SV. MISE. 

KLANJANJE: ČETVRTKOM NAKON VEČERNJE SV. MISE. 

PRVI PETAK: REDOVITO KAO I PREKO GODINE. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Posljednja prije ljeta 22. 6., prva na jesen 7. 9. 

ŽUPNI URED: PONEDJELJAK, UTORAK I SRIJEDA: 17.00 – 18.00. 

                                ČETVRTAK I PETAK: 9.30 – 10.30. 

ŽUPNI LISTIĆ: Danas je zadnji prije ljeta, a PRVI SLJEDEĆI IZLAZI ZA NEDJELJU 30. kolovoza 

“PETROV NOVČIĆ”: Danas se prikuplja “Petrov novčić”, izraz vjerničke solidarnosti s papom kako bi 

mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti u pomoć potrebnima. Hvala na vašim novčanim darovima u 

posebnoj škrabici. 

PETROVO: Pod večernjoj sv. Misom u 19.00 sati, koju predvodi p. Damir Kočiš, duhovnik, pjevati će naš 

zbor Palma, na završetku akademske godine. Sljedeće godine duhovik će biti p. Marijan Steiner. U našoj 

susjednoj župi sv. Petra u Vlaškoj ulici je proštenje, a raspored sv. Misa možete vidjeti na plakatima. 

PRVI PETAK: Trećeg srpanja je Prvi petak u mjesecu i sv. Mise, ispovijedanja i pobožnosti će biti po 

redovitom rasporedu kao preko godine. 

PRVA SUBOTA: Četvrtog srpnja je i Prva subota, dan posebno posvećen pobožnostima B. D. Mariji i molitvi 

za nova svećenička i redovnička zvanja. Sv. Misa je samo u 19.00 sati, a ispovijed u 18.30. 

ŽELJE ZA LJETO: Svima želimo ugodne godišnje odmore, ali da odmarajući tijelo ne zapostavite duhovne 

sadržaje, osobito nedjeljnu sv. Misu i osobnu molitvu! Vaši isusovci uz Baziliku stoje vam i preko praznika na 

raspolaganju. Uvijek nam dobro došli, a neka Gospodin blagoslovi i one koji odlaze i one koji ostaju!!!  

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 

Križ koji vodi u život 

U današnjem Evanđelju po Mateju, Isus nas poziva da uzmemo svoj križ i pođemo za Njim. To nas 

podsjeća da život s Kristom nije uvijek lagan, ali je sigurno ispunjen smislom. Isus kaže: „Tko ne uzme svoga 

križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan.” Ove riječi na prvu nam se mogu činiti teške, ali Isus nas ne 

poziva na patnju, već da ne bježimo od životnih križeva, nego da ih prigrlimo i nosimo s Njim. Križ nisu samo 

velike životne kušnje, ponekad je to oprost koji teško dajemo, razočaranje u sebe ili bližnje, bolest koja teško 

pogodi, usamljenost ili svakodnevne borbe da ostanemo vjerni dobru i pouzdanju u Boga kada bi bilo najlakše 

odustati. U tim trenucima pokazuje se koliko vjerujemo Kristu i koliko mu dopuštamo da bude na prvom 

mjestu u našem životu. Sveti Pavao nas u drugom čitanju podsjeća da smo po krštenju pozvani na novi život. 

To znači da nas križ ne vodi u beznađe, nego u uskrsnuće. S Kristom nijedna patnja nije uzaludna jer nas kroz 

nju uči ljubavi, strpljenju i povjerenju. 

Nemojmo gledati svoj križ kao kaznu, već kao put kojim na Krist vodi bliže sebi. Noseći ga s Njim, 

otkrivamo da križ nije kraj priče, nego početak života koji ima dublji smisao. 
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